## Итоги исполнения бюджета города Могилева за 9 месяцев 2008 года

Доходы бюджета города за 9 месяцев 2008 года составили 305,6 млрд.рублей, расходы профинансированы на 282,4 млрд.рублей, превышение доходов над расходами составило 23,2 млрд.рублей.

Поступление собственных доходов в бюджет города сложилось в размере 295,2 млрд.рублей, или 76,9 процента к годовому плану. В сравнении с аналогичным периодом 2007 года поступления собственных доходов возросли в 1,4 раза.

В структуре собственных доходов бюджета города наибольший удельный вес занимают поступления по подоходному налогу 31,5 процента, налоги на собственность 20,7 процента, налог на добавленную стоимость 9,7 процента, налог на прибыль и доходы 9,0 процента.

За счет увеличения ставок налога на недвижимость и землю, а также введения местных налогов и сборов получено дополнительно 55,4 млрд.рублей или 18,8 процента от доходов бюджета.

От проведения аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков и от продажи земельных участков в собственность поступило средств в размере 2,2 млрд.рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года — 247,0%.

Бюджет города в отчетном периоде сохранил социальную направленность: на социальную сферу (без учета расходов на молодежную политику, безналичные жилищные субсидии и помощь в обеспечении жильем) направлено 185,3 млрд.рублей или 65,6 процента от расходов бюджета. Финансирование отраслей местного хозяйства составило 79,0 млрд.рублей или 28,0 процента соответственно.

На защищенные статьи расходов бюджета направлено 53,4 процента от общего объема расходов или 150,7 млрд.рублей, в том числе на оплату труда с начислениями — 126,9 млрд.рублей (44,9 процента). Расходы на оплату коммунальных услуг составили 11,8 млрд.рублей или 4,2 процента от общего объема расходов.

Кредиторская задолженность бюджетных учреждений по сравнению с 1 января 2008 года снизилась на 0,6 млрд.рублей и составила 1,6 млрд.рублей или 0,6 процента к расходам бюджета.

Дебиторская задолженность сохранена на уровне начала года и составила 0,6 млрд.рублей. Удельный вес дебиторской задолженности к расходам бюджета составил 0,2 процента.